« Kakne Bnabl cun cyuwecTByloT B npupoae?
« Kakne cunbl n3yyatot B MexaHuke?

* UYTO Takoe cmnbl BCEMUPHOIO TATOTEHUNSA?
* KTO BbIBEN 3aKOH BCEMUPHOIO TATOTEHUA"?

* HannwunTte 3aKOH BCEMUPHOIO TATOTEHUSA U
doopMyny cuUnbl TAXKECTW.

* KTO cMmor paccyntatb 3Ha4YeEHUE
rpaBUTaLMOHHOW MOCTOSIHHOWN?

* Hemy paBeH Ball NMMYHbLIN rpaBUTaALMOHHbIN
3apsan”?

* OT 4yero 3aBMUCUT YCKOpPEHME CBODOJHOIO
nageHna? (Hanuwnte popmyny)






[lepBaa KocMmn4yeckas ckopocTb. Bec.
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* Jltoboe Teno, bpoLeHHOE C HEKOTOPOW BbICOThI
Hag 3eMNen, ABUXETCA K 3eMJ1€ C YCKOPEHMEM (.

» YT00ObI TENO Ha4Yano BpallaTbCs BOKPYr 3eMSu, g
OOSTKHO ObITb paBHO:



2
g=‘;‘e’ >V, =4/gR,

3
CKOpOCTb paccyuTaHHasi rno arom popmyne

Ha3blBAEeTCHA NepBOM KOCMUYECKON CKOPOCTLIO.
OHa paBHa /7,9 km/c.

v, =yg (R, +h)

Ecnu Teno HaxoauTcsa Ha OonbLUOW BbICOTE
Haa 3eMrien.




2,3,4 KOCMU4YeCKMe CKOPOCTH

* 11,2 KM/C — CKOPOCTb MNpPU KOTOPOWU TESO
npeoosieBaeT rnone TSXecTn 3eMnm u
CTaHOBUTCA UCKYCCTBEHHOU NNAaHETOMN.

* 16,6 KM/C - MMHUMAarIbHO Heobxoanmas
CKOpPOCTb Tena 6e3 gsurarens, no3sonsoLlas
npeogonetb nputsxeHne CornHua v B
pesynerate YUt 3a npegensl CofTHeYHOW
CUCTEMbI B MeX3BE3QHOE NPOCTPaHCTBO.

* 31,8 KM/C — CKOpPOCTb, NO3BONAOLLAA Teny
NOKMHYTb Mne4Hbin [yTb — Hally ranakTuky.
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N HeBeCcoMOCTb

* ma=mg-N
* a=g; N=0; P=0Tlpwn

mg # cBOOOOHOM NageHuu

D Tena BMeCTe C Onopou

N
[leperpyska

 ma=N-mg; N=P=ma+mg

* P=m(a+g) n=m(a+g)/mg
mg |@
P




1. Macca FOnutepa 1,9 » 10%7kr, ero R=7,13 10" m
Uemy paBHO yckopeHne cBODOAHOro nageHns ans
nnaHetbl KOnutep?

2. OnpenennTte CKOPOCTb ABMXEHUSA CYTHUKA BOKPYT
3eMsn No KpyroBow opbute Ha BbICOTE, paBHOM
pagunycy 3emMmnu, ecnn nepaasi KOCMUYeckasi CKOpPoCTb
Yy NMOBEPXHOCTU 3eMsn paBHa 8 KwM/cC.

3. >KenesHoOopoXHbIW BaroH ABUXKETCA Mo
3akpyrneHuto paguycom 50 m. Hemy paBHa CKOpPOCTb
BaroHa, eCr OH BUXeTCS C a,, =2 m/c%?

4. Macca JlyHbl npumepHo B 100 pa3 MeHbLUe MaccChl
3emMnu, a ee anameTp B 4 pasa MeHblUe gnameTpa
3emnun. CpaBHUTE CUNbI TSXKECTU, OEUCTBYHOLLNE Ha
Tena ognHakoBoW macchl Ha 3emrie n Ha JlyHe.



* 5. Macca v pagnyc nnaHeTbl
COOTBETCTBEHHO B 2 pa3a bonbLlue, YemM Y
3emnun. Hemy paBHa nepBasi KOcCMU4YecKas
CKOPOCTb a1 9TOW MnraHeThbl?

6. Msay4 bpolueH BepTukarbHO BBEPX CO
ckopocTbio 10 M/c. Ha kakyto
MaKCUMarbHYK BbICOTY OH NOAHUMETCA?



